
Metoda redukce 

Dáno: ��, ��, ��, ���� , ���� , ���	 , 
�, 

|�
| = �, |��| = |�′
| = � 

(paralelogram) 

Určit: VPR (metodou redukce) 
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Za nezávislou souřadnici zvolíme !� a zjednodušíme zápis vynecháním indexu: 

� = !� = ! 

Kinematika: 
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Dosazení vztahů pro kinematiku: 
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Redukovaná hmotnost �∗ je konstantní, nezávisí na poloze, a proto 

��∗

�� = 0 

Zobecněný silový účinek � určíme metodou virtuálních prací: 

�1� = 
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Vlastní pohybová rovnice: 

,��. + ��./ +����-!� = 
� − ,2� + 22� + 2�-
�
2 cos! 

 


